
 
 

 

CONVOCATORIA 

SESIÓN ORDINARIA DE LA COMISIÓN PLENARIA DE HACIENDA, 

BIENES Y ESPECIAL DE CUENTAS 

 

 La Sra. Alcaldesa, por Decreto de fecha   20 abril de 2021 ha dispuesto convocar 

a dicho órgano para celebrar sesión ordinaria el día 23 de abril de 2021, a las 9,00 

horas, en el Salón de Plenos de la Casa Consistorial, a fin de cumplir con las medidas 

sanitarias relacionadas con la COVID-19, con el Orden del Día que a continuación se 

relaciona. 

 

 Asimismo, a los efectos previstos en el artículo 44.3 del Reglamento Orgánico 

del Pleno y Comisiones, en caso de no existir en primera convocatoria el quórum de 

constitución requerido, quedará automáticamente convocada la sesión para su 

celebración en segunda convocatoria, el día hábil siguiente y en los términos de la 

primera. 

 

 El presente Orden del Día queda insertado en la página Web del Ayuntamiento y 

publicado en el Tablón de Edictos de la Casa Consistorial. 

 

ORDEN DEL DÍA 

 

1.- PROPUESTA DE LA SECRETARÍA GENERAL RELATIVA A LA 

APROBACIÓN, SI PROCEDE, DEL BORRADOR DEL ACTA DE LA SESION 

ORDINARIA DE   19 DE MARZO DE 2021 

 

 

 2.-  PROPUESTAS DE ALCALDIA Y EQUIPO DE GOBIERNO. 

 

 2.1.-  PROPUESTA QUE PRESENTA LA SRA. ALCALDESA EN 

RELACIÓN A LA REFORMULACIÓN DE LA CUENTA GENERAL DE LA 

SOCIEDAD TRANSPORTES LOCALES 2000, S.L., DEL EJERCICIO 2017. 

 

 2.2.- PROPUESTA QUE PRESENTA LA SRA. ALCALDESA EN 

RELACIÓN A LA APROBACIÓN DE LA CUENTA GENERAL DEL EJERCICIO 

2018. 

 

 2.3.- PROPUESTA QUE PRESENTA EL CONCEJAL-DELEGADO DE 

HACIENDA PARA ADENDA AL CONVENIO ENTRE LA DIPUTACIÓN 

PROVINCIAL Y ESTE AYUNTAMIENTO. 

 

 2.4.- PROPUESTA DEL SR. CONCEJAL DELEGADO DE HACIENDA 

SOBRE RESOLUCIÓN DE SOLICITUDES DE BONIFICACIÓN DE LA CUENTA 

INTEGRA DEL IMPUESTO SOBRE BIENES INMUEBLES POR FOMENTO DE 

EMPLEO Y MANTENIMIENTO DE EMPLEABILIDAD. 

 

 2.5.- PROPUESTA DEL SR. CONCEJAL DELEGADO DE HACIENDA 

SOBRE RESOLUCIÓN DE SOLICITUDES DE BONIFICACIÓN DE LA CUENTA 
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INTEGRA DEL IMPUESTO SOBRE ACTIVIDADES ECONÓMICAS POR 

FOMENTO DE EMPLEO Y MANTENIMIENTO DE EMPLEABILIDAD. 

 

 2.6.- PROPUESTA DEL SR. CONCEJAL DELEGADO DE HACIENDA 

DANDO CUENTA DE LA APROBACIÓN DEFINITIVA DE EXPEDIENTE DE 

CESIÓN GRATUITA DE LA PARCELA SITUADA EN “LA TORRECILLA”, CON 

DESTINO A EQUIPAMIENTO PÚBLICO DE COMISARIA DE POLICÍA 

NACIONAL (PAT 48/2020). 

 

 2.7.- PROPUESTA DE LA ALCALDESA-PRESIDENTA PARA LA 

APROBACIÓN DEL EXPEDIENTE DE RECONOCIMIENTO EXTRAJUDICIAL 

DE CREDITOS 03/2021. 

 

 2.8.- PROPUESTA QUE REALIZA EL CONCEJAL DELEGADO DE 

SANIDAD A LA INTERVENCION GENERAL DEL EXCMO AYUNTAMIENTO 

DE MARBELLA, PARA LA CORRECCION DE ERROR MATERIAL EN LAS 

BASES DE EJECUCION DEL PRESUPUESTO MUNICIPAL PARA 2021 DEL 

OBJETO DE LA SUBVENCION A FAVOR DE LA ASOCIACION TRIPLE A.  

 

 

 3.- PROPUESTAS DE LOS GRUPOS POLITICOS 

 

 3.1.- PROPUESTA QUE PRESENTA EL GRUPO MUNICIPAL SOCIALISTA 

PARA QUE SE INSTE A LA JUNTA DE ANDALUCIA PARA APROBAR UN 

CREDITO EXTRAORDINARIO A FAVOR DEL MUNICIPIO PARA DESTINARLO 

A INVERSIONES ALTERNATIVAS. 

 

 3.2.-  PROPUESTA QUE PRESENTA EL GRUPO MUNICIPAL 

SOCIALISTA PARA QUE ESTE AYUNTAMIENTO ESTUDIE LINEAS DE 

AYUDAS PARA EL MANTENIMIENTO DE SUS VIVIENDAS A PENSIONISTAS 

Y DESEMPLEADOS. 

 

 

4.- MOCIONES DE URGENCIA. 

 

  

5.- RUEGOS Y PREGUNTAS Y CONTESTACIÓN, EN SU CASO.-  
 

 

 

 Marbella, a fecha de firma electrónica. 

 EL SECRETARIO GENERAL DEL PLENO, 

 

 Fdo. Antonio R. Rueda Carmona. C
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Política de firma electrónica y de certificados de la Diputación Provincial de Málaga y del marco preferencial para el sector
público provincial (texto consolidado):
https://sede.malaga.es/normativa/politica_de_firma_1.0.pdf

Procedimiento de creación y utilización del sello electrónico de órgano del Titular del Órgano de Apoyo a la Junta De Gobierno Local:
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